
                                                                                 

 

VERBALE N.     4

SEDUTA DEL  3/02/2026

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2026 (duemilaventisei)) il giorno 4 ( quattro ) del mese di febbraio, la Commissione Nona è

convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede

consultiva, alle ore 14:15, con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni della Presidente;

� Esame  ed  espressione  di  parere  della  Risoluzione  n.  1561-25,  proponente

Consigliere  Dmitrij  Palagi  con oggetto  “Per  dedicare  Didacta  a  bambine e

bambini palestinesi, a cui la guerra ha rubato la scuola.

� approvazione verbali precedenti sedute

� varie ed eventuali. 

Per la segreteria della Commissioni 9 è presente Mario Rizzuti

La Presidente Barbieri apre la seduta alle ore 14:25

Consiglieri presenti;

Alle ore 14:15 sono presenti Barbieri, Grazzini, Bonanni, Pizzolo, Sirello in sostituzione di

Draghi, Innocenti in sostituzione di Amato, Santarelli

Alle ore 14:37 è presente il Consigliere Fratini. 

Alle ore 14:59  è presente il Consigliere Bambagioni in sostituzione di Schmidt.

La Presidente Barbieri e il Segretario della Commissione accertano la presenza dei

Consiglieri.

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vicepresidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo          assente Innocenti Alessandra

Componente DRAGHI Alessandro     assente Sirello Angela

Componente BONANNI Patrizia

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike                 assente BAMBAGIONI Paolo

Componente FRATINI Massimo

Componente SANTARELLI Luca

La Presidente Barbieri saluta e presenta l’ordine dei lavori della seduta odierna.

E’ presente il Consigliere Palagi per la presentazione dell’Atto  Risoluzione n. 1561-

25
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La Presidente mette a disposizione dei consiglieri il verbale n. 3/2026 della seduta

predente del 27 gennaio 2026, per la sua approvazione.

La Presidente chiede al Consigliere Palagi di presentare l’atto.

Il Consigliere Palagi presenta la Mozione Risoluzione n. 1561-25 .

Intervengono i Consiglieri Sirello, Santarelli, Innocenti, Pizzolo, Bonanni.

Interviene il Consigliere Palagi per rispondere alle domande poste.

Segue un altro giro di domande da parte dei Consiglieri Grazzini, Fratini, Santarelli,

Bambagioni.

IL Consigliere Palagi risponde anche al secondo giro di domande ed osservazioni.

La Presidente Barbieri,  prova a  fare una sintesi  delle  richieste  dei  vari  consiglieri

intervenuti e formula una proposta di autoemendamento al Consigliere Palagi.

Il Consigliere Palagi accoglie l’invito della Presidente e formula un autoemendamento

che legge ai componenti la Commissione.

La proposta di autoemendamento viene accolta dai consiglieri.

La Presidente mette in votazione l’atto  Risoluzione n. 1561-25 autoemendato.

L’esito della votazione è il seguente:

Voti  favorevoli  n.  9   (  Barbieri,  Grazzini,  Innocenti,  Sirello,  Bonanni,  Pizzolo,

Bambagioni, fratini, Santarelli)

voti contrari     n. 0

voti astenuti     n. 0

La Presidente dichiara l’espressione di parere favorevole e chiede al proponente che

l’atto diventi di Commissione, il Consigliere Palagi accetta.

La Presidente chiede ai consiglieri parere  del verbale posto in approvazione ad inizio

seduta, ed ottiene parere favorevole unanime e quindi lo considera approvato.
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La  Presidente  terminati  gli  interventi  ringrazia  il  consigliere  Palagi  e  tutti  i

componenti della Commissione e li saluti , dichiara chiusa la seduta alle ore 15:21.

 Al termine della seduta per la Commissione 9 erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vicepresidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo          ASSENTE Innocenti Alessandra

Componente DRAGHI Alessandro  ASSENTE Sirello Angela

Componente BONANNI Patrizia

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike         ASSENTE BAMBAGIONI Paolo

Componente FRATINI Massimo

Componente SANTARELLI Luca

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 10 febbraio  2026.

                  Il Segretario                               La Presidente

   Mario Rizzuti                                                                                Beatrice Barbieri
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